
 
            
  
Zamawiający         Karolewo, dnia 11.10.2018r  
Zespół Szkół Centrum          
Kształcenia Rolniczego w Karolewie 
Karolewo 12 
11-400 Kętrzyn 
 
 
       Do wszystkich wykonawców 
       biorących  udział w postępowaniu  
 
 
 

Odpowiedzi na pytania dotyczące SIWZ 
Przedłużenie terminu składania ofert 

 
Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego pn.:  
„Dostawa fabrycznie nowego 9 osobowego samochodu typu bus przystosowanego 
doprzewozu osób” 
Oznaczenie sprawy: NR.ZSCKR.Z.2241/4/2018 
 
 W związku z zapytaniem do treści SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW  
na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 roku, poz. 1579 ze zm.) przedstawiamy złożone pytania  
i udzielamy odpowiedzi  oraz dokonujemy zmiany treści Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia: 
 

 
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

 
1. Czy zamawiający dopuszcza auto bez wycieraczki drzwi tylnych? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza auto bez wycieraczki drzwi tylnych. 
 

2. Co zamawiający ma na myśli pisząc lusterka boczne z elementami pola 
martwego? 
Odpowiedź: 
Są to lusterka asferyczne (zwane łamanymi) - zamiast lusterek płaskich: 
zewnętrza część lustra nachylona (złamana) jest pod ostrzejszym kątem, dzięki 
czemu zwiększa się zasięg pola widzenia i istotnie ogranicza występowanie 
efektu martwego pola. 
 
 
 
 
 



3. Czy zamawiający dopuszcza Nawigację niefabryczną? (Oddzielne 
urządzenie montowane na szybie przedniej?) 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza nawigację niefabryczną (oddzielne urządzenie 
montowane na szybie przedniej). 
 

4. Czy zamawiający dopuszcza fotele pojedyncze mocowane na jednej szynie?  
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza fotele pojedyncze mocowane na jednej szynie. 
 

5. Czy zamawiający dopuszcza przedłużenie terminu składania ofert  
do 17.10.2018? 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia termin składania ofert do 17.10.2018 r. 
 

6. Czy zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu dostawy pojazdu do  
4 tygodni od momentu podpisania zamówienia?  
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy o terminie realizacji zamówienia.  
Zgodnie z pkt. 4 SIWZ: 
W ciągu dwóch tygodni od dnia podpisania umowy.  
 

 Zamawiający przypomina, iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom 
stanowią integralną część SIWZ i wiążą Wykonawców.  
W związku z w/w zmianami, Zamawiający dokonuje zmiany w zakresie terminu 
składania i otwarcia ofert. 
Zmianie ulegają zapisy: 
1. Pkt. 12  SIWZ, który po zmianach otrzymuje brzmienie:  
 

Koperta powinna być oznaczona w następujący sposób: 
 
Nazwa i adres wykonawcy 
        
      Zespół Szkół Centrum Kształcenia   
      Rolniczego w Karolewie 
      Karolewo 12 
      11-400 Kętrzyn 
    
    Oferta na przetarg nieograniczony: 
    „Dostawa fabrycznie nowego 9 osobowego samochodu typu bus 
    przystosowanego do przewozu osób” 
 
    
     Oznaczenie sprawy: ZSCKR.Z.2241/4/2018 
 
    Nie otwierać przed dniem 17 października 2018 r. godz. 10:00 

 
 
 
 



2. Pkt. 13 SIWZ, który po zmianach otrzymuje brzmienie: 
 

13.Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert. 
13.1 Ofertę należy złożyć w sekretariacie Zespołu Szkół Centrum Kształcenia 
Rolniczego w Karolewie, Karolewo 12, 11-400 Kętrzyn pok. 100 -  
nie później niż do 17 pażdziernika  2018 roku – godz. 09.00 
13.2 Otwarcie ofert nastąpi w pokoju nr 5 Zespołu Szkół Centrum Kształcenia 
Rolniczego w Karolewie, Karolewo 12, 11-400 Kętrzyn w dniu  
17 października  2018 roku – godz. 10.00 

 
 
 
 
 
       Jan Mickiewicz 
       Dyrektor  

Zespołu Szkół Centrum 
Kształcenia Rolniczego  
w Karolewie 
  

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządziła w 1 egz. – Renata Olechnowicz 
 

 
 

 


